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3.  

U DC kolu vode obe diode i važe sledeće jednačine: 
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Jednosmerna komponenta napona na izlazu je: 
2 0.7 VI DV V  .  

Parametri za male signale su 1
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Naizmenična komponenta napona na izlazu je određena kao: 2 2( ) 20 mV  sin(2 )i g dv i R r ft     . 

 

Ukupan napon na izlazu kola je:  0.7 V 20 mV  sin(2 )Iv ft   . 

 

4.  
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c) 78 mSmg  , 384.62r   , 51282ir     

209.17vA     

146.98uR     

 
 

5.  

Tranzistori M1 ima napon 2
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1GS tV V , tranzitor M1 ispunjava uslov da vodi. 

Pretpostavimo da tranzistor M1 vodi u zasićenju. Tada važi da je 
1 1GS tV V V  . Struja je tada 
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M2 radi u triodnoj oblasti jer je 
2 2 2DS GS GS tV V V V   , pa se piše jednačina: 
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odakle se određuje da je 
2 0.225V > GS tV V  , pa je 

1 2 2.775VDD GSV V V   .  

Vidi se da je uslov za rad u zasićenju tranzistora M1 ispunjen.  

 

 


